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八幡平市教育委員会 
 



令和６年10月八幡平市教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催日時 

令和６年10月23日（水）午後２時00分から午後２時33分まで 

 

２ 場所 

  八幡平市役所３階大会議室 

 

３ 出席者 

  教育長 星 俊也 

  委 員 宮野 朋士 

  委 員 小野 永喜 

 

４ 欠席者 

  委 員 羽沢 憲英 

  委 員 松田 育恵 

 

５ 説明等のため出席した職員 

 説明員  教育総務課長兼学校給食センター所長兼図書館長 坂本 譲 

       教育指導課長兼教育研究所長 田代 英樹 

文化スポーツ課長 関 貴之 

  事務局  教育総務課長補佐兼学校給食センター副所長兼図書館副館長 羽澤 りち子 

 

６ 傍聴者 

  なし 

 

７ 議事 

議案第１号 令和６年度教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評価について（令和５年

度対象） 

 

８ 会議の大要 

【開会】 

〇星教育長 

それでは、ただいまより令和６年10月八幡平市教育委員会定例会を開会させていただきます。 

 

【教育長あいさつ】 

○星教育長 

それでは、私から教育長報告をさせていただきます。 

 

（資料に基づき報告） 



 

○星教育長 

報告は以上です。つづきまして、各課からの報告をお願いします。 

 

【報告事項】 

〇坂本教育総務課長 

（報告）(1)市議会第３回定例会（９月）について 

    (2)第２回学校統合検討委員会について 

 

〇田代教育指導課長 

（報告）(1)市音楽発表会（10/3）について 

    (2)文化祭、学習発表会について 

    (3)部活動のあり方検討委員会（10/8）について 

 

○関文化スポーツ課長 

（報告）(1)生涯学習推進大会（9/28）について 

    (2)スポーツ団体関係者ミーティング（9/30）について 

（案内）(1)芸術祭（ハロウ校からの展示あり）  

(2)土偶展（博物館） 

    (3)うるしるみしる 

    (4)安代地区郷土芸能まつり 

 

〇星教育長  

ありがとうございました。 

これまでの報告について何か質問等ございましたら、お願いいたします。 

 

○小野委員 

 10月10～11日の教育委員部会研修会に、２日間参加させていただきました。他市町村から参加

された委員の方々から、とてもいい研修会だった、参加してよかったというようなとてもよい評価

をいただきました。帰るときに、みなさん本当に満足した顔をされていたのが印象的でした。計

画、準備等当日まで関わってくれた事務局のみなさん、本当におつかれさまでした。自分が褒めら

れたように嬉しかったです。ありがとうございました。 

 

○星教育長 

 芸術祭へのハロウ校からの出品というのは、とてもいいですね。何点くらいになりそうですか。 

 

○関文化スポーツ課長 

 数は現在確認中ですが、１区画ブースを設けてハロウ校の先生中心にお任せする予定です。例年

の展示とは、ちょっと違う雰囲気になるのかなと思っております。 

 



○星教育長 

 楽しみですね。 

 

【付議する事件】 

〇星教育長 

議案第１号 「令和６年度教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評価について（令和５

年度対象）」説明をお願いします。 

 

〇坂本教育総務課長、田代教育指導課長、関文化スポーツ課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇星教育長 

 議案第１号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言ください。 

 

○宮野委員 

 17ページの博物館の資料収集、整理ですが、人員不足というお話もありましたが、よっぽどの

お金と人がいなければできないと聞いておりますが、自己評価としての「Ｂ」は譲ったところでし

ょうが本来であれば「Ｃ」クラスであって、本当に知恵を出し合って解決していかないと、博物館

としての基本的な資料整備が追い付かない状況であれば大変だと思う。様々な企画展などを開催し

て、来館者も増えているように感じていますので、しっかりと予算を立てて対応できるような施策

をするように求めたいと思います。 

 

○星教育長 

 ご指摘ありがとうございます。具体的にこうした方策を、という部分は何か文化スポーツ課とし

てはありますか。 

 

○関文化スポーツ課長 

 実はこれまで博物館について、具体的な運営方針や在り方というところが明確ではなかったの

で、今年度そこのところを検討しているところです。実際、資料の管理については、データベース

を作りながら一つ一つ整理していくことになりますが、そのシステムも10年前から更新されてい

ない現状です。最近は、大半がＤＸ化ということでクラウドでの管理が主流となっており、学校の

端末から資料を見られるような仕組みを構築していく、というのが文化財関係の流れになってきて

おりますので、どうにかそういった形をとれないかということを含めて課内で検討していきたいと

思っております。 

 

○星教育長 

 はい。ぜひ進めていただければと思いますので、よろしくお願いします。 

 そのほかありましたらお願いします。 

 



（委員から「ありません」の声） 

 

○星教育長 

それでは、質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第１号「令和６年度教育に関する事

務の管理及び執行状況の点検・評価について（令和５年度対象）」を、原案のとおり決することに

ご異議ありませんか。 

 

（委員から「異議なし」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

 

 

【その他】 

〇星教育長 

それでは、「その他」に入ります。事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

ありません。 

 

〇星教育長 

 委員の皆さんから、何かございますか。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

○星教育長 

 それでは、特にないようですので日程的には終了でありますが、前回もお話したとおり、宮野委

員さんにおかれましては今回の定例会出席が最後の機会となります。お二人の委員が欠席している

ところではありますが、宮野委員さんからぜひ私どもに一言お話をいただきたいと思いますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○宮野委員 

 では時間をお借りして一言だけ、今後も定例会におかれましては、今現在の八幡平市の教育に関

する課題について教育委員会として深い議論を展開し、課題解決を目指し地域教育力の向上に資す

る会議をしていただきたいというふうに思います。あと、11月14日まで働かせていただく所存で

ございますので、よろしくお願いいたします。もう一つは、やはり欠席委員がちょっと多すぎるの

ではないでしょうか。無報酬の会ではございませんので、きちんと出席していただいて議論をする

ような定例会にしていただきたいと思います。以上です。 

 



○星教育長 

 しっかりと心に刻みたいと思います。大変ありがとうございました。 

 

【閉会】 

〇星教育長 

 それでは、これをもちまして、令和６年10月の八幡平市教育委員会定例会を閉じます。おつか

れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


